



В Красноярском крае в рамках расследования уголовного дела о гибели троих человек в результате схода лавины по подозрению в халатности задержан оперативный дежурный диспетчерской службы администрации города Норильска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия в рамках расследования уголовного дела о гибели троих человек в результате схода лавины возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть двух лиц).

Как сообщалось ранее, 9 января 2021 года около 00 часов 30 минут в следственные органы от оперативных служб региона поступило сообщение о сходе снежной лавины в районе участка горнолыжного комплекса «Гора Отдельная» в районе Талнах города Норильска Красноярского края, в результате этого засыпало 4 строения, в двух из которых находились люди. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, во время поисковых мероприятий под снежной массой обнаружен 14-летний подросток, который с тяжелыми травмами доставлен в больницу. Позднее были обнаружены тела 38-летней женщины, ее полуторагодовалого ребенка и 45-летнего супруга, которые, по предварительной информации



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

судебно-медицинских экспертов, скончались от переохлаждения.

В рамках расследования уголовного дела на данный момент установлено, что 30 декабря 2020 года специалистами центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Красноярскому краю был составлен прогноз возможных чрезвычайных ситуаций на территории Красноярского края, в котором сообщалось, что с 31 декабря 2020 года по 11 января 2021 года в горных районах Красноярского края лавиноопасно, с указанием перечня рекомендуемых превентивных мероприятий органам местного самоуправления на территории края. В частности, необходимо было организовать наблюдение за лавиноопасными участками, включая замеры уровня снега, через СМИ и интернет-ресурсы муниципального образования организовать информирование населения об угрозе, а также методом выставления предупредительных знаков и баннеров с размещением информации о порядке действий и правилах поведения в опасных зонах, руководителям дорожных служб на лавиноопасных участках организовать своевременную расчистку дорожного полотна от осыпавшихся масс снега.

В этот же день составленный прогноз направлен в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования города Норильска и получен оперативным дежурным единой дежурно-диспетчерской службы, который полученные сведения о лавиноопасности в оперативную сводку управления ГО и ЧС города Норильска не включил. В результате его халатных действий население, глава администрации города Норильска, структурные подразделения администрации города Норильска, иные органы и учреждения о лавинной опасности не предупреждены, превентивные мероприятия органами местного самоуправления на территории Красноярского края не приняты. В результате этого 8 января 2021 года около 23 часов под сошедшей с горы лавиной погибли три человека, еще один 14-летний подросток госпитализирован с тяжелыми травмами.

В настоящее время оперативный дежурный единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования города Норильска задержан, с его участием проводятся следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

[ВИДЕО](#)

12 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1528595>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
